
Здравейте! 

 

Казвам се Станислав Гинков и съм от гр.Варна 

 

Искам да изкажа ОГРОМНАТА си БЛАГОДАРНОСТ към някои от Вашите колеги. 

 

Работих в Германия и след изтичане на трудовия ми договор се завърнах в България, но 

със силна кашлица която се появи на 17.07.2020 г. 

Лежах в Германия в болница  направиха ми два PCR теста за един месец, но така и не 

можаха да установят какво ми има. След изписване от болницата ме насочиха в 

клиника при най - добрия специалист в района който бях на Северен-Рейн Вестфалия. 

Там ме изследваха за алергия, вкарваха ме в барокамера за установяване на астма, 

отново ми направиха снимка на белия дроб, но нищо не бе установено. След което ми 

насрочиха час в друга клиника за извършване на ЯМР, но трудовия ми договор изтече и 

не можах да направя изследването. Колеги от фирмата се разболяха от Corona-19 и аз се 

завърнах с паник атака тъй като бях много притеснен, не ми стигаше въздуха, боляха 

ме гърдите както и в дясно отпред и отзад ребрата, а в същото време PCR тестовите 

бяха отрицателни.  

Веднага след пристигането си м.Октомври отидох на невролог който ме насочи къде да 

си направя ЯМР и всичко това на собствени разноски тъй като все още не ми бяха 

възстановени правата от здравната каса в България. Оказа се само шипове по 

гръбначния стълб. Заплатих си здравни осигуровки в НАП докато ми възстановят 

здравните права и отидох при джипито която ме насочи към психиатър Д-р Емил Енев 

от ДКЦ-4 Варна. 

Това е първият не само лекар, но и ЧОВЕК на който искам да изкажа ОГРОМНАТА си 

БЛАГОДАРНОСТ който ме изслуша и ми изписа точните лекарства. Още на 10-я ден 

паник-атаката бе овладяна и започнах да дишам нормално. Това е един 

ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ДОБЪР специалист който продължи моето лечение до м. Април и 

през целия този период ме проследяваше, а в началото ми е давал инструкции и по 

телефона. 

Исках да си поставя ваксина, но ми бе отказана тъй като кашлицата ми не била 

установена от какво е! След което на 12.04.2021 г. се почувствах зле въпреки моето 

старателно предпазване и стриктни мерки които вземах. Направих си бърз антигенен 

тест и се оказа,че е положителен. Последва консултация с джипито по телефона и 

направа на PCR тест който се оказа също положителен. Бе ми назначено лечение в 

домашни условия (което считам за ОГРОМНА ГРЕШКА при доказано заболяване тъй 

като можеше да ми коства живота. Но нали такива са разпоредбите-първо лечение у 

дома??? ), но се оказа неефективно.На 19.04.2021г след консултация със семейния ми 

лекар позвъних на бърза помощ и бях приет в ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ТЕЖКО състояние в 

МБАЛ "Света Анна - Варна" в отделение за наблюдение и лечение на пациенти с 

COVID-19 ( на 3-я етаж}. 

Това са хората които ми помогнаха за сега аз да ЖИВЕЯ моят втори живот.Лечението 

ми продължи 19 дни, като първите 8 дена бяха решаващи дали да живея или да умра. 

Всичките лекари в отделението бяха все млади с което аз изключително много се 

ГОРДЕЯ, че са избрали да работят в страната ни. Полагаха ДЕНОНОЩНО неумоверно 

много грижи като минаваха по  5-6 пъти на визитация!!! 

Искам да изкажа на тези млади лекари които съм СИГУРЕН, че ще станат 

ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ДОБРИ специалисти в своята професия в бъдеще тъй като това са 

първите за тях СЕРИОЗНИ препятствия пред които те не се ОГЪВАТ и ОТСТОЯВАТ 

като се БОРЯТ и СПАСЯВАТ човешки животи!!! А това е лекуващият ми лекар Д-р 



Чобанов и неговите колежки и колеги с ръководител началник отделение Проф. д-р 

Христо Цеков. 

Пиша за сега тъй като след моето изписване се наложи да бъда отново приет на 6-я ден 

в друга болница заради усложнения. И все още продължавам да се лекувам и в 

момента. 

Искам да изкажа БЛАГОДАРНОСТТА си и на Д-р Милена Томова-ендокринолог от 

клиника ХЕЛИОС-Варна която успя за много кратък период от време да ми помогне да 

сваля стойността си на захарта от 11,3 която е много близка с тази да стана инсулиново 

зависим и проследяване на състоянието ми. Тя бе толкова внимателна, изслушваше ме 

и ми даде правилните съвети за да постигнем този успех !!! 

Поредната БЛАГОДАРНОСТ която изразявам е към Д-р Албена Димитрова-

гастроентеролог от ДКЦ-4 Варна която се справи с фрапиращо високите стойности на 

чернодробните ми изследвания като една от тях беше 620 при макс. 60 (сега в момента 

е 30). Това е един прекрасен лекар който знае какво точно е необходимо да направи и 

продължава да ме лекува и наблюдава. 

А ОГРОМНАТА БЛАГОДАРНОСТ която искам да изкажа е на Доц. Д-р Йордан Петев- 

пулмолог от ДКЦ-4 Варна на който СВАЛЯМ шапка и правя дълбок ПОКЛОН! 

За мен той преспокойно би могъл да има титлата ПРОФЕСОР тъй като след ходене при 

какви ли не лекари и светила които не съм описал УСПЯ да се СПРАВИ с упоритата ми 

10 месечна кашлица която не бе излекувана в Германия и нямаше ефект нито от 

кортикостероиди, нито от хомеопатия,нито от билкови и други всевъзможни 

медикаменти и в България. А той се справи само с един обикновен сироп на билкова 

основа и едни елементарни билкови таблетки за 5 дни. Точно такива лекари трябва да 

предават ОГРОМНИЯ си ОПИТ на младите специалисти у нас. Защото правилната 

диагноза е 50% лечение. Аз когато отидох при него и описах всички тези подробности 

той се засмя и каза-" Ще те излекувам!!!Е поне кашлица съм се научил да лекувам за 

толкова време". Аз го погледнах леко с насмешка, но дълбоко в себе си ИМАХ 

НАДЕЖДА, че ще ми помогне. 

В този аспект искам да Ви напиша, че това което си мислят много хора за Германия, че 

има много добри специалисти е ПОГРЕШНО. За три години чух, видях и се уверих, че 

там само техниката е на добро ниво. Работят много чужди лекари и зъболекари 

включително и българи (и там също няма кадри) които са единствено МНОГО ДОБРЕ 

платени!  

Да се надяваме, че няма да дойде момента в България да работят толкова много 

чужденци, а ще ЗАДЪРЖИМ  нашите ВЕЛИКИ СПЕЦИАЛИСТИ с ДОСТОЙНИ 

ЗАПЛАТИ!!!  Всичко това зависи от самите нас дали ИСКАМЕ да ЗАДЪРЖИМ 

ПОДГОТВЕНИТЕ си  кадри или да ги ПРЕДОСТАВИМ с ЛЕКОМИСЛИЕ на чуждите 

държави?! 

Последно искам да изкажа БЛАГОДАРНОСТТА си и на моето джипи Д-р Веска 

Илиева която полага също ГРИЖИ за моето състояние. 

 

Сърдечни поздрави 

Инж. Станислав Гинков 
 


